
REPUBLIKA HRVATSKA 
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PODTUREN 
OPĆINSKO VIJEĆE 

Podturen,04.12.2025. 

                                                                            Z A P I S N I K 

Sa 5. sjednice Općinskog vijeća Podturen, održane dana, 04.12.2025. u vijećnici Općine 
Podturen s početkom u 17:00 sati. 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-01/25-01/27 URBROJ: 2109-13-01-25-01 od 28.11.2025. 
sazvao predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović pisanim putem, te je predsjedavao 
sjednicom. 

Prisutni vijećnici : Vjenceslav Hranilović, Josip Lepen, Mladen Božić, Petra Mavrin, Dino 
Mutvar, Danica Balog, Mirjana Murk, Dario Horvat, Ivana Biber, Marina Vrtarić Mihalec, 
Dražen Posavec, Vlado Sabor, Dražen Ružić, Damir Srpak .  

Još su prisutni: Perica Hajdarović- načelnik Općine Podturen, Darija Kukovec, viši stručni 
suradnik za proračun i financije, Antonija Mavrin, komunalni redar te novinari Lista 
Međimurje (Petra Pospišil) i Karmen Dobrovolec, zapisničar. 

 
Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, pozdravlja sve nazočne te poziva predsjednika 
Mandatne komisije da pročita Izvješće Mandatne komisije jer imamo novu vijećnicu. 
 
Vladimir Sabor, predsjednik Mandatne komisije, pozdravlja sve nazočne, Mandatna komisija 
sastoji se od Vladimira Sabola-predsjednik, Mladen Božić- Član, Josip Lepen- član. Izvješće 
Mandatne komisije- Izbori članova Općinskog vijeća Općine Podturen iz reda pripadnika 
romske nacionalne manjine provedeni su 5.10.2025. godine. 
17:04 ulazi vijećnik Dražen Ružić  
Općinsko izborno povjerenstvo utvrdilo je da Općina Podturen ima ukupno 180 birača iz 
redova pripadnika romske nacionalne manjine od koje je glasalo 13 birača, odnosno 7,22% od 
čega je prema glasačkim listićima glasalo 13 birača, odnosno 7,22 %, važećih listića bilo je 12, 
odnosno 92,31 %, nevažeći je bio jedan listić, odnosno 7,69%. Pojedine kandidacijske liste 
dobile su sljedeći broj glasova: 1. SOCIJALNO DEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE-SDP, nositelj 
liste Danica Balog, 12 glasova- 100% glasova. Uvažavajući unaprijed iznesen stav Općine 
Podturen izabrana je u Općinsko vijeće Danica Balog. Predsjednik Mandatne komisije čestita 
novoj vijećnici u ime Mandatne komisije.  
 
Predsjednik vijeća, Vjenceslav Hranilović, poziva gospođu Balog da ustane te čita tekst 
prisege nakon koje vijećnica Danica Balog odgovara sa „Prisežem“ te potpisuje prisegu. 
 
Predsjednik vijeća, Vjenceslav Hranilović, govori da od danas vijeće broji 14 članova od kojih 
je prisutno 13 vijećnika te zaključuje da imamo kvorum za glasanje po točkama. 
 
Otvara raspravu o Zapisniku  sa 3. sjednice Općinskog vijeća. 
Prisutno 13 vijećnika. Bez rasprave Zapisnik  sa 3. sjednice usvojen jednoglasno ( 13 ZA). 
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Otvara raspravu o Zapisniku  sa 4. sjednice Općinskog vijeća koju je bilo potrebno ponavljati iz 
razloga jer se održavala online no to više nije moguće jer nisu više propisane Covid mjere. 
Prisutno 13 vijećnika. Bez rasprave Zapisnik  sa 3. sjednice usvojen jednoglasno ( 13 ZA). 
 

Aktualni sat: 

Vijećnik Vladimir Sabol- poziva načelnika vezano uz situaciju koja se događa u Lončarevom 
naselju. Moli ga da upozna vijeće sa navedenom situacijom, žao mu je što vijećnici nisu znali 
ništa o tome nego moraju saznati putem medija. Kada se događaju takve situacije trebalo bi 
se sazvati makar jedno blic vijeće te  obavijestiti vijeće o situacijama koje se događaju jer u 
protivnom kada nas mještani upitaju mi vijećnici ne znamo što se događa. 

Vijećnica Mirjana Murk- kada je planirana sanacija ceste u Novakovcu nakon aglomeracije te 
ako imamo nekoga tko nadzire kvalitetu 

Vijećnik Dražen Posavec- imam samo jednu zamjerku, molio bih načelnika i zaposlenike da 
pripaze i da usred bijela dana nije dobro vidjeti službeno vozilo ispred kafića i da to nije 
pravedno prema ostalima koji rade 8 sati. Neka se malo obrati pozornost na to. 

 

Načelnik Perica Hajdarović,  pozdravlja sve nazočne, upoznaje vijeće sa novom djelatnicom 
Antonijom Mavrin, komunalnom redaricom koja ima 20 godina iskustva u Općini Domašinec 
te zaključuje da će nam puno pomoći obzirom na njezino iskustvo i nada se dobroj 
međusobnom suradnji te dobroj suradnji sa vijećem.  

17:12 ulazi vijećnik Damir Srpak 

Odgovara na pitanje vijećniku Vladimiru Sabol, to je situacija koja traje od prosinca 2024. 
godine. Tijekom 2024. godine saniralo se ilegalno odlagalište uz prometnicu uz pomoć prijave 
na Fond gdje je dobiveno 87.000,00 Eura te smo primijetili da se u vrijeme sanacije navedene 
lokacije počeo sakupljati azbestni otpad u samom naselju. 10.03.2025.godine ponovno smo 
se prijavili na Fond za zaštitu okoliša za sanaciju navedenog azbesta. Kako se radila 
aglomeracija u Lončarevom naselju primijećeno je da je količina otpada još više porasla te sam 
slao dopise zamjeniku župana, saborskom zastupniku te prema ostalim službama kako bi nam 
se priskočilo u pomoć oko sanacije tog otpada te je na taj način to došlo u medije.  Tijekom 
jučerašnjeg dana razgovarao sam sa gospodinom iz Fonda koji je rekao da se otvara novi 
natječaj te da pošaljemo iskaz interesa kako bi se to saniralo u najkraćem mogućem roku. To 
je problem iz kojeg ne vidim izlaz. Računao sam da je za sanaciju prošle deponije bilo utrošeno 
87.000 Eura i ukoliko bi svakom mještaninu Lončarevog naselja plaćali odvoz otpada za taj 
novac, 19 godina bi mogli plaćati zbrinjavanje otpada. Tako dugo dok se ne promijeni svijest 
određenih ljudi ne znam kako ćemo dalje. Nije to samo problem kod nas već u svim mjestima 
gdje su pripadnici romske nacionalne manjine. Ministar Božinović aktivno se uključio u 
rješavanje problema i vjerujem da će se ubrzo vidjeti neki pomaci. Završeni su radovi na 
sanaciji krovišta Društvenog doma u Podturnu, krovište Sivica, vanjski dio radova u Miklavcu 
je završen, potpisan je ugovor za cestu Podturen i sve što je predviđeno u proračunu da će se 
završiti do kraja godine. U fazi smo završetka predviđenih radova. Što se tiče sanacije cesta u 
Novakovcu nemam točan odgovor, ali dogovor je bio da će se početkom 9.mjeseca sanirati 
ostale ulice u Novakovcu, pa su rekli početkom 10.mjeseca pa 11. mjeseca… Prošli tjedan 
održala se koordinacija gdje je izvođač radova da će idući tjedan vrlo vjerojatno početi 
sanacija. Što se tiče nadzora on postoji i Međimurske vode su sklopile ugovor sa nadzorom. 
Mi kao općina tj. naša bivša i sadašnja komunalna redarka poslale su puno dopisa vezano uz 
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sanaciju rupa koje su se sanirali, ali više od toga mi ne možemo učiniti. Odgovor gospodinu 
Posavcu, nije bila situacija da je netko pio u krčmi već je komunalni radnik išao po piće za 
događaj vezan u Društvenom domu, Božićni sajam i to je bio taj prošli petak u podne, ali 
svakako ću upozoriti djelatnike da se to ne događa, ali jednostavno je za neke stvari potrebno 
otići po nabavu, ali prihvaćam zamjerku.  

Vijećnik Vladimir Sabol- sada mi tek nije jasno ako se u 3.mjesecu počeo rješavati otpad u 
Lončarevu naselju zašto vijeće nije upoznato sa time, a od tada je bilo održano nekoliko 
sjednica. Činjenica je da sam ja odmah rekao da je bolje da se za 87.000 Eura plaća odvoz 
otpada. Opet će se dogoditi da će se navedeno sanirati i ponovno će se sakupljati otpad na 
drugim lokacijama. Apeliram da se pokušate dogovoriti na kolegiju načelnika, makar će netko 
opet govoriti da se njima daje nešto što se ne da drugim građanima. Svaku godinu raditi 
sanacije, nema smisla. Nadam se da će se kolegica malo potruditi i orgirati u svom naselju. 

Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović,  možemo imati 10 komunalnih redara, osim ako 
ćemo imati komunalnog redara na 24 sata koji će stalno patrolirati po naselju onda se možda 
može nešto napraviti. Pokušajte na kolegiju načelnika postići neke dogovore. Većina romske 
populacije dobiva pomoć od strane države, dio pomoći trebalo bi kanalizirati na zbrinjavanje 
otpada.  

Načelnik Perica Hajdarović, pred nekoliko godina bila je ideja Siniše Radikovića da se u naselje 
stavi kontejner te da Općina plaća odvoz tog otpada što smatram da nije pravedno prema 
ostalim mještanima. Zašto bi godišnje plaćali 120.000 kuna, a ostalim građanima ne. U zakonu 
je propisano da dobivaju vaučer za struju i plin, u naseljima nema plina te je zamjenik župana 
Elvis Kralj predložio da se taj vaučer iskoristi za odvoz otpada. Problem je i voda. Romi su dužni 
8.000 Eura prema Međimurskim voda, a izbjegavaju plaćanje svojih otpada prema svim 
institucijama.  

Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović- policija bi se trebala više angažirati oko otpada jer 
oni to ne rade za vrijeme dana već vikendom, tijekom večeri ili noći. Smeće se dovozi i spaljuje 
u kasnijim satima.  

Vijećnik Dražen Posavec, zaključuje da ukoliko bi i plaćali odvoz kontejnera, zbrinuo bi se samo 
komunalni otpad, a azbestne ploče bi i dalje ostale. Te stvari nisu povezane. Diskutabilno je 
ako je to pravedno prema ostalim mještanima. Činjenica je da će opasan otpad i dalje ostao 
nezbrinut.  

Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, nova komunalna redarica morala bi za početak svaki 
dan obilaziti kritične lokacije te ukoliko se primijeti povećanje otpada odmah bi trebalo 
kontaktirati policiju i ostale institucije. 

Načelnik, Perica Hajdarović, Čakom ne odvozi privatnicima otpad, bila je situacija u Podturnu 
gdje je Rom zaposlen u Murskom Središću dovozio otpad sebi u dvorište i tu je spaljivao otpad. 
Gospođa koja je prijavila slikala je vozilo te smo došli do registarskih oznaka i samih vlasnika 
otpada i navedeno se više ne događa. Nisu krivi samo Romi, krivi su i ostali mještani koji 
Romima plate nekoliko Eura i predaju im otpad na zbrinjavanje, a oni ga spaljuju ili odbace u 
prirodu i stvaraju ilegalne deponije.  

 

Vijećnik Dražen Posavec, da se nadovežem na Čakom, do sada nije bilo problema odvoza u 
Čakom, a sada od nove godine ne žele zaprimati otpad iz Općine Podturen jer spadamo u 
Prelog i ja svoj građevinski otpad bez problema zbrinjavam u Prelogu.  
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Vijećnik Josip Lepen, zna se tko to dovozi i nije mi jasno zašto odgovorni ne odgovaraju, kad 
bi mi to napravili nas bi se kaznilo, dok njima nitko ništa ne može, nema smisla. 

Načelnik Perica Hajdarović, policija provodi ispitivanje i radi na tome te će se odgovorni kazniti 

Vijećnica Danica Balog, zna se tko to dovozi i tko se bavi sekundarnim sirovinama, mogu ih 
nabrojati 

Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, princip ljudi je takav da kad čiste svoja dvorišta, 
najlakše je pozvati Rome i dati im 20 ili 30 Eura da to odvezu. Moramo i mi kao Općina krenuti 
malo agresivnije prema tome, više zvati inspekcije i policiju te kažnjavati odgovorne. Molim 
načelnika da na idućim sjednicama daje mali izvještaj o situaciji. Skrećem pažnju načelniku da 
Općina ne plaća penale ako izvođači radova u roku ne izvedu radove na aglomeraciji. Potrebno 
je pripaziti na to da se ne dogodi nama.   

 

Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović otvara raspravu o prijedlogu dnevnog reda koji je 
vijećnicima dostavljen uz materijale za ovu sjednicu. Prisutno 14 vijećnika. 

 

Glasovanjem je  jednoglasno ( 14 ZA) usvojen je slijedeći                               

                                      

 
D N E V N I   R E D: 

 
 

1. Proračun Općine Podturen za 2026.g. s projekcijom za 2027.g. i 2028.g. 
1.1.Obrazloženje uz proračun za 2026 godinu 

2. Odluka o izvršenju proračuna Općine za 2026. godinu 
3. Program gradnje  komunalne infrastrukture u 2026. godini  
4. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 
5. Program javnih potreba u kulturi Općine Podturen za 2026. godinu 
6. Program javnih potreba u sportu na području Općine Podturen za 2026. godinu 
7. Program socijalne skrbi Općine Podturen za 2026. godinu 
8. Program  korištenja sredstava od zakupa  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Podturen za  2026.god. 
9. Odluka o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad političkih stranaka 

i nezavisnih članova Općinskog vijeća zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 
Podturen za razdoblje od 1.siječnja do 31.prosinca 2026.god.                                                   

10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o Godišnjem planu upravljanja imovinom za 
2024. godinu 

11. Odluka o izmjeni Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada Podturen 
12. Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2025. godinu 
13. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podturen za 2026. godinu 

s trogodišnjim financijskim učincima 
14. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Podturen 
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15. Odluka o darivanju nekretnine u vlasništvu Općine Podturen 
16. Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Podturen za 2026. godinu 
17. Odluka o kupnji nekretnine u k.o. Podturen 
18. Odluka o davanju suglasnosti na sklopljeni Ugovora o Izgradnji ceste – Poslovno 

sportski park Podturen (ev.broj:RA-49/25) 
19. Odluka o davanju prethodne suglasnosti 
20. Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Podturen 
21. Odluka o korištenju društvenih domova na području Općine Podturen 
22. Odluka o određivanju naknade za rad predsjednika Općinskog vijeća, članova 

Općinskog vijeća te radnih tijela koja su imenovana Statutom Općine Podturen, 
Poslovnikom o radu Općinskog vijeća te općim aktima Općine Podturen 

23. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Podturen 

24. Odluka o II. Izmjeni i dopuni Odluke o plaći i naknadi za rad dužnosnika Općine 
Podturen  

 
 
 
   

Točka 1. 
Darija Kukovec,viši stručni suradnik za proračun i financije - Proračun Općine Podturen za 
2026. godinu sastoji se od prihoda i rashoda Općine Podturen. Ukupni prihodi iznose 
4.716.390,00 eura, a ukupni rashodi iznose 4.716.390,00 eura. U 2026. godini Općina 
Podturen planira ostvariti prihode u iznosu od 4.716.390,00 eura. U navedenom iznosu 
planirana su sredstva za fiskalnu održivost dječjih vrtića u iznosu od 171.000,00 eura, pomoći 
fiskalnog izravnanja u iznosu od 735.000,00 eura, kapitalne pomoći iz državnog proračuna u 
iznosu od 200.000,00 eura, kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU 
sredstava u iznosu od 450.000,00 eura, porez na dohodak u iznosu od 1.300.000,00 i višak 
prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 1.852.100,00 eura. U 2026. godini Općina Podturen 
planira ostvariti rashode u ukupnom iznosu od 4.716.390,00 eura. U navedenom iznosu 
sadržani su rashodi koji se pokrivaju iz prenesenih EU sredstava u iznosu od 450.000,00 eura, 
rashodi koji se pokrivaju iz sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića u iznosu od 171.000,00 
eura, rashodi koji se pokrivaju iz kapitalnih pomoći iz državnog proračuna te rashodi 
koji se pokrivaju iz viška prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 1.852.100,00 eura. 
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Vijećnik Josip Lepen, bio je održan sastanak Odbora za financije i proračun, bile su rasprave 
sa predstavnicima MO te nemamo nikakvih primjedbi, sastanku Odbora prisustvovali su Josip 
Lepen-predsjednik, Vladimir Sabol- član, Petra Mavrin- član 
Vijećnik Dražen Posavec, izrada projektne dokumentacije za most preko Mure. Je li to realna 
investicija, je li realno da idemo plaćati projektnu dokumentaciju za nešto što se nikada neće 
raditi, već 30 godina radimo taj most i nikada ga nećemo napraviti. Rotor Podturen i usporivač 
Sivica, jesu li troškovi sufinancirani ili samostalno financiramo. Još me zanima Projektna 
dokumentacija PZ zgrade, što se planira sa time, opremanje naših Društvenih domova. Ulaže 
se puno novaca, imamo li viziju što želimo napraviti od tih domova? Postoji li neki plan u što 
želimo pretvoriti Društvene domove? I molim da mi se pojasne pametna prometna rješenja te 
dodatna ulaganja u mjesne odbore. 
Načelnik Perica Hajdarović, što se tiče mosta preko Mure moje mišljenje je obrnuto, treba 
gledati u budućnost i nadati se da ćemo napraviti to za nekoliko godina, a prva konkretna stvar 
su bili razgovori sa Hrvatskim cestama, imamo Županijski plan u kojem je predviđena 
prometnica zajedno sa mostom, moramo nešto imati da bi mogli dalje razgovarati. 
Vijećnik Josip Lepen, bile su međudržavne komisije gdje se razgovaralo o tome, oni su točno 
odredili prijelaze. Mi smo sve usuglasili na temelju tih planova. 
Vijećnik Dražen Posavec, to je samo naša strana? Jesu li Mađari i Slovenci ucrtali to? Ima li 
potpisan sporazum? 
Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, upoznat sam sa mostom od prvog dana. Mi smo 
imali idejnu skicu te smo na nižim razinama imali kontakte sa županima, svi su bili za to. U 
našem Prostornom planu to postoji, Slovenija nema, a za Mađarsku nisam siguran. Imali smo 
kontakt sa predstavnikom Hrvatskih cesta, koji je savjetovao da se napravi idejno rješenje ali 
da ne očekujemo nešto odmah nego tek nakon nekoliko godina jer je to dugotrajan proces.  
 
Načelnik Perica Hajdarović, što se tiče rotora, općinski dio ceste je ¼, ¾ su od ŽUC-a te će 
takvo biti sufinanciranje, ulaz u Sivicu će biti 50/50 % financiranja. Zgrada PZ-a, moje mišljenje 
je da ju predvidimo u vrste tihih obrta, ukoliko će se tamo urediti prostor postoji mogućnost 
da se tamo preseli općinska uprava. Vizija Društvenih domova, financiraju se u skladu sa 
dobivenim sredstvima iz Ministarstva. Društveni domovi se koriste puno više nego prije i 
smatram da je dobro što se koriste. Možda će se jednom jedan Društveni dom pretvoriti u 
kulturni centar sa sjedalima ili nečim drugim.  
Vijećnik Dražen Posavec,  postoji kakvo idejno rješenje za svaki dom te kako će izgledati u 
konačnici iznutra i izvana?  
Načelnik, Perica Hajdarović, DD Podturen je završen, Dom Sivica- potrebno je urediti fasadu i 
nakon toga je završeno uređenje, Dom Miklavec 1.faza završena, za drugu fazu tražit ćemo da 
se uredi unutarnji dio. Ja vidim Društvene domove na višoj razini kao što je Društveni dom u 
Podturnu. Pametna prometna rješenja financira Fond uza zaštitu okoliša, ići će na javnu 
nabavu, Podturen, Novakovec, Miklavec predviđeno kod škole, npr. ide automobil, prepoznaje 
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ga te daje svjetlosne signale kako bi dijete prepoznalo da se nešto događa. Ulaganje u mjesne 
odbore to je ulaganje u Društvene domove, samo se tako zove.  
Vijećnica Mirjana Murk, zahvaljujem načelniku na prihvaćanju prijedloga za pješačko-
biciklističku stazu u Novakovcu. 
Načelnik, Perica Hajdarović, dopuna u Proračunu, nabava novog službenog vozila, Caddy je u 
lošem stanju, teško je prošao tehnički pregled, predlažem da se kupi drugo vozilo, druga stavka 
je dječje igralište Sivica na prijedlog vijećnika Sabola. 
 
 

Nakon rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Proračun Općine Podturen za 2026.g. s projekcijom za 
2027.g. i 2028.g. 

Točka 2. 
 
Darija Kukovec,viši stručni suradnik za proračun i financije- odluka o izvršenju odnosi se na 
već prethodno izneseno. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo  Odluku o izvršenju proračuna Općine za 2026. godinu 

Točka 3. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Program gradnje komunalne infrastrukture u 2026. godini                                                                    

 
Točka 4. 

 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 
                                                                              

Točka 5. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Program javnih potreba u kulturi Općine Podturen za 2026. 
godinu 
                                                                            Točka 6. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno (14 ZA ) donijelo Program javnih potreba u sportu na području Općine Podturen 
za 2026. godinu 
                                                                            Točka 7.  
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo  Program socijalne skrbi Općine Podturen za 2026. godinu 
 
                                                                         Točka 8.  
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Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo  Program korištenja sredstava od zakupa poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Podturen za 2026.god. 
                                                                   

Točka 9. 
 
Perica Hajdarović, načelnik-  prema Zakonu 265,44 Eura + 10% za žene prema broju članova 
napravljena je Odluka o isplati 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Odluku o raspoređivanju redovitih godišnjih sredstava za rad 
političkih stranaka i nezavisnih članova Općinskog vijeća zastupljenih u Općinskom vijeću 
Općine Podturen za razdoblje od 1.siječnja do 31.prosinca 2026.god. 
 

Točka 10. 
 
Perica Hajdarović, načelnik-  to je točka koja je donesena na 4. sjednici, ali smo je odlučili 
ponoviti jer je bila održana online 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o Godišnjem planu upravljanja 
imovinom za 2024. godinu 
 

Točka 11. 
 
 
Perica Hajdarović, načelnik-  u 2025. godini  9316,50 Eura općina platila GKP PRE KOM platila 
iznos prema Uredbi. Na sastanku je odlučeno da ne ide sve na lokalne jedinice pa se iz tog 
razloga povećana cijena odvoza otpada. Doneseno je na razini svih jedinica koje spadaju u GKP 
PRE KOM. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Odluku o izmjeni Odluke o načinu sakupljanja komunalnog 
otpada Podturen 
 
 

Točka 12. 
 
18:15 izlazi vijećnik Vladimir Sabol 
 
Perica Hajdarović, načelnik,  zahvaljujući vatrogascima sustav CZ jako dobro funkcionira, 2 
dodtna vozila DVD Miklavec i DVD Novakovec, financiranje auto ljestvi za JVP Čakovec. U 2025. 
godini nije bilo poplava za razliku od pred dvije godine. 
18:17 ulazi vijećnik Vladimir Sabol 
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Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Analizu stanja sustava civilne zaštite za 2025. Godinu 
 

Točka 13. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, svake godine donose se ključni dokumenti za sustav CZ, iduće 
godine planirana vježba, jedna je sutra u 10:00, „Potres 2025“  
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podturen 
za 2026 godinu s trogodišnjim financijskim učincima 
 

Točka 14. 
 
Načelnik, Perica Hajdarović, tijekom 2025. godine proveden je nadzor JUO, po svim točkama 
nismo imali nekakve greške, ali ovo je jedna od Odluka koju je predložilo nadzorno tijelo da se 
izmjeni u skladu sa novim zakonskim odredbama 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine Podturen 
 

 
Točka 15. 

Načelnik Perica Hajdarović, nekretnina koja se nalazi u Podturnu, Izgradnja stambene zgrade 
za mlade obitelji u Podturnu, Općina je dostavila neku dokumentaciju, potrebna je odluka o 
darivanju nekretnine. Kada se izgradi zgrada mi propisujemo uvjete za dobivanje stambenih 
jedinica 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Odluku o darivanju nekretnine u vlasništvu Općine Podturen 
 

Točka 16. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, dokument kojega donosimo svake godine za godinu iza nas unutar 
kojeg piše cijela imovina koju općina posjeduje, ažuriramo ga u skladu sa promjenama 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno  (14 ZA ) donijelo Odluku o donošenju godišnjeg plana upravljanja imovinom u 
vlasništvu općine podturen za 2026. godinu 
 

Točka 17. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, procjembeni elaborat izrađen 2022. godine, Općina godinama želi 
kupiti navedenu nekretninu, ali do sada zbog visoke cijene nije bilo logike otkupiti je po tako 
visokoj cijeni, nalazi se tik uz zgradu DOSTI. Otkupili bi kuću i možda se napravi Etno kuća što 
je raspravljano sa udrugama.  
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Vijećnik Vladimir Sabol, koja je cijena? Kako je velika parcela, koliko je zapravo stara ta kuća? 
Ako bi kupovali da bi rušili bez neke ideje ili vizije ja sam protiv. Koja je širina dvorišta, postoji 
li mogućnost naknadne gradnje nekakve zgrade? 
 
Nakon rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće glasalo 12 ZA i  2 SUZDRŽANO donijelo Odluku o kupnji nekretnine u k.o. Podturen 
 

Točka 18. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, proveden postupak javne nabave, do 30.11. bilo je potrebno 
poslati Ugovor te zbog iznosa Ugovora, Suglasnost mora dati vijeće.  
Vijećnik Dražen Posavec, pošto je Ugovor potpisan kada se planira krenuti sa radovima 
Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, idući tjedan se priprema iskolčavanje. 
 
Nakon rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluku o davanju suglasnosti na sklopljeni Ugovor o 
Izgradnji ceste – poslovno sportski park Podturen (ev.broj:RA-49/25) 
 
 

 
 

Točka 19. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, izgradnja optičke mreže, potreban im je prostor gdje će postaviti 
kontejnere, državni projekt 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluka o davanju prethodne suglasnosti 
 
 
 

Točka 20. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, u romskom naselju Lončarevu, gospođa Gordana već je kupila 
jednu parcelu te je izgradila kuću koja stoji 2m na drugu parcelu i iz tog razloga ne može dobiti 
građevinsku dozvolu, predlažem da se navedena parcela proda. 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluku o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Podturen 
 
 

Točka 21. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, povećalo se korištenje Društvenih domova, u dogovoru sa 
mjesnim odborima uskladili smo cijene prema mišljenjima mjesnih odbora, za vrijeme zimskih 
mjeseci bilo bi dodatnih 20 Eura na novu cijenu. 
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Vijećnik Vladimir Sabol, obzirom na uređenost domova i uloženih sredstava smatram da 
cijena nije pretjerana, ali treba se držati toga da ukoliko netko ima dugovanja prema Općini 
Podturen da se ne može dobiti Društveni dom 
Vijećnik Dino Mutvar, koja je cijena za nekoga tko iznajmljuje društveni dom poslovno, na 
primjer oni koju slažu aranžmane za blagdan Svih Svetih  
Načelnik Perica Hajdarović, za to je po danu 60 Eura + 20 Eura za vrijeme zimskih mjeseci 
 
Nakon rasprave glasuje se o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluku o korištenju društvenih domova na području 
Općine Podturen   
 
 

Točka 22. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, za predsjednika Općinskog vijeća naknada je propisana Zakonom, 
dok za članove Općinskog vijeća predlažem 50 Eura, a za članove radnih tijela 25 Eura. 
 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno (14 ZA) donijelo  Odluku o određivanju naknade za rad predsjednika Općinskog 
vijeća, članova Općinskog vijeća te radnih tijela koja su imenovana Statutom Općine Podturen, 
Poslovnikom o radu Općinskog vijeća te općim aktima Općine Podturen 
 

 
 
 

Točka 23. 
 

Načelnik Perica Hajdarović, ostale Općine mijenjale su svoje koeficijente u posljednjih 
nekoliko mjeseci te smatram da i naši djelatnici zaslužuju usklađenje koeficijenata jer obavljaju 
isti posao za manju plaću. Napravio sam jednu grešku u točci 2. te predlažem koeficijent 2.10, 
a ostalo neka ostane sve kako i piše. 
 
 
Bez rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće 
jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 
u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Podturen 
 
 
 
 

Točka 24. 
 
Načelnik Perica Hajdarović, u školi sam smanjio obujam posla na pola radnog vremena, moja 
naknada bi se sa 1300 Eura poveća na 1500 Eura te dajem prijedlog na raspravu 
Vijećnik Dražen Posavec, nisam znao kolika ti je plaća do sada, moje osobno mišljenje je da ti 
je ta plaća premala jer je utrošeno puno više privatnog vremena i svega za tu plaću.  
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Vijećnik Vladimir Sabol, zalagali smo se za to da trebamo načelnika profesionalca i napravio 
si je raspored da je svaki dan u uredu po 8 sati dnevno te s slažem sa povećanjem i smatram 
da može biti veće. Te sate rada u uredu potrebno je iskoristiti kvalitetno. 
Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, maksimalan koeficijent je 4,55  
Vijećnik Dražen Posavec, mišljenja sam da se načelniku digne plaća na 2200,00 Eura i da se 
donese fiksna plaća . 
Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović, idemo na glasanje sa koeficijentom 4,55 te ukoliko 
postoji mogućnost za veću plaću na sljedećim vijećima možemo donijeti odluku 
 
 
Nakon rasprave se glasuje o prijedlogu odluke  :  Prisutno 14  vijećnika, te se utvrđuje da je 
vijeće jednoglasno (14 ZA) donijelo Odluku o II. Izmjeni i dopuni Odluke o plaći i naknadi za rad 
dužnosnika Općine Podturen 
 
 
 
 
 
 
 
Dovršeno u 18:50 h 
 

Zapisničar:                                                            Predsjednik Općinskog vijeća: 
  Karmen Dobrovolec                                                          Vjenceslav Hranilović,bacc.ing.aedif. 
 


